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VARIANTA F

1. Ciclul economic: (6 pet.)

a) reprezinté perioada de la inceputul unei contractii a activitatii economice de ansamblu pana la inceputul
celei urmatoare; b) este perioada dintre doud alegeri parlamentare; ¢) include numai perioade de
expansiune; d) este miisurat prin variatia ratelor dobénzii; ¢) include numai perioade de recesiune; f) este
misurat prin variatia preturilor.

2. Cantitatea ceruta creste atunci cénd: (6 pet.)

a) preful produsului nu se modificd; b) venitul consumatorilor scade; ¢) costurile de productie cresc;
d) pretul produsului scade; ¢) tehnologia de fabricatie a produsului se imbunatiteste; f) pretul produsului
creste.

3. La momentul Ty productia unei firme a fost de 1000 de buciti. La momentul T| productia firmei este de
doua ori mai mare. $tiind ci in aceeasi perioadd numarul de salariati a crescut de la 100 la 120,
productivitatea marginala a muncii a fost: (6 pet.)

a) 8 bucati / salariat; b) 2 bucati / salariat; ¢) 20 bucati / salariat; d) 10 buciti / salariat; €) 16 bucati /
salariat; f) 50 bucati / salariat.
4, Profitul brut se calculeazi ca: (6 pet.)

a) diferentd intre profitul net §i impozitul pe profit; b) raport intre costul total si cifra de afaceri; ¢) diferenta
intre veniturile totale i costurile totale ale unei firme; d) suma intre incasarile unei firme si costurile totale
ale acesteia; ¢) diferentd intre costurile totale si incasarile din vinzari ale unei firme; f) raport procentual
intre incasdrile i costurile totale ale unei firme.

5. Exportul net este: (6 pet.)

a) suma dintre export $i import; b) diferenta dintre cererea interni si cererea externa; c) cererea agregata
plus importuri; d) suma dintre PIB real §i consumul intern; ¢) oferta interni plus cererea externi; f) diferenta
dintre export §i import.

6. In cazul in care costul total scade cu 1000 lei, alte conditii raméanéand nemodificate: (6 pet.)

a) profitul scade cu 1000 lei; b) profitul creste cu 1000 lei; ¢) profitul scade cu mai putin de 1000 lei;
d) profitul scade cu mai mult de 1000 lei; €) profitul creste cu mai putin de 1000 lei; f) profitul creste cu mai
mult de 1000 lei.

7. Pentru creditor. dobanda reprezinta: (6 pet.)

a) un venit; b) un avantaj necuvenit; ¢) un cost; d) cost de oportunitate; ) pierdere; f) profit.
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Daci atét cererea cit §i oferta scad simultan, atunci putem afirma cu certitudine: (6 pet.)

a) cantitatea de echilibru creste; b) preful de echilibru creste; ¢) cantitatea de echilibru rAméne constanta;
d) pretul de echilibru rimane constant; e) cantitatea de echilibru scade; f) pretul de echilibru scade.

Cand coeficientul de elasticitate a ofertei este subunitar, oferta este: (6 pet.)

a) elasticd; b) inelasticd; ¢) scazuta; d) cu elasticitate unitari; e) ridicata; f) perfect elastica.

Cumpdratorul unei obligatiuni este intotdeauna: (6 pet.)

a) client; b) actionar; c) debitor; d) salariat; e) creditor; f) concurent.

Economiile reprezinta: (6 pet.)

a) raportul dintre consum §i venit; b) produsul dintre venit si consum; ¢) suma dintre venit §i consum;
d) multiplicatorul investitiilor; e) diferenta dintre venit §i consum; f) raportul dintre venit si consum.

Costul fix: (6 pet.)

a) este egal cu costul de oportunitate; b) depinde de volumul productiei; ¢) nu depinde de volumul
productiei §i rdméne relativ neschimbat pe termen scurt; d) este mai mare decat costul total; e) poate fi
descrescitor: f) este intotdeauna mai mare decit costul variabil,

Daci incasirile unei firme sunt de 5000 lei si costurile de productie sunt 4000 lei, atunci rata profitului in
functie de cifra de afaceri este: (6 pet.)
a) 20%: b) 1000 lei; c) 80%; d) 25%; €) 1,25%; f) 5000 lei.

Capitalul circulant (6 pet.)

a) este utilizat pe parcursul unui singur ciclu de productie; b) este utilizat pe parcursul mai multor cicluri de
productie: c) este intotdeauna egal cu capitalul fix; d) este intotdeauna mai mare decat capitalul fix:
e) nu este utilizat in productie; f) este intotdeauna mai mic decit capitalul fix.

Valoarea nominali a unei ac{iuni reprezinti: (6 pect.)

a) o parte din capitalul social al firmei emitente; b) o parte din cheltuielile firmei emitente; ¢) o parte din
veniturile firmei emitente; d) o parte din investitiile firmei emitente; €) o parte din profitul firmei emitente:
f) o parte din datoriile firmei emitente.
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